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Ustav automobilovej mechatroniky

Oddelenie elektroniky, mikropotitacov a PLC systémov (OAEM)
Elektronické systémy automobilov (ELSA)

Vypocet kapacity filtracného kondenzatora
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Vypocet kapacity filtracného kondenzétora

UvaZzujeme zapojenie podla obr.:

Kondenzdtor nabijeme MC(OO) = U,.”

a odpojime zdroj. Kondenzator sa U
zatne vybijat. Ulohou je urtit éas, za

ktory poklesne napétie u. napr.

na polovicu.
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Iny spdsob vypoctu (pokles napétia na 0,5U)
Naboj na kondenzétore: 0=CU [As;Ss,V]; o=1It [As;A, s]

Ak poklesne napatie na kondenzatore na polovicu, U
z kondenzatora ubudne naboj:  AQ = CAU = CTC

Na zatiatku klesd napétie na kondenzatore skoro linedrne.
Stredna hodnota prudu je:
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Voti predchddzajicemu vypoctu sme sa dopu- \\: ~ ;[r]
stili malej chyby. Exponentcidlu sme nahradili v L

priamkou (0,6666 < 0,69). ’ 4

Vypocet filtracného kondenzatora dvojcestného usmerriovaca
Priebehy bez filtraéného kondenzatora:
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Uloha: Navrhnat C; tak, aby zvinenie o
napétia nebolo vacsie ako 5% pri

C aredni

RL

nominalnom prade 1.\' =
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Vypocet filtraného kondenzatora dvojcestného usmerriovaca

Vypocet filtraéného kondenzatora dvojcestného usmerriovaca
Priebehy s filtraénym kondenzitorom:

Priebehy s filtranym kondenzatorom:

e, (1) 10% Priesecnik, 10%
A QsT - cas f :tp
H
e (1) =ty (1) AR \ -
8| \ H [ 1 \ Vypotitame z:
) i \
= dsinor . Vog by iy (1) Asino(r, ~0.003) - L4V = (4-147)*0,9 (1)
: ' R . h
o=22f f=50 [H] Voo ! \ . A-14V)*0,9+14V
2 I B \ =sino(l) 70-005):7( AN09 41, !
) \
Uloha: Navrhnat C; tak, aby zvinenie VY vy \orls) Vorls)
napétia nebolo vécsie ako £5% pri [ 001 Dof n.m 3 00 Ak A >>2U,, potom zjednodusime: [T
U, i oo gam o ‘.
. ] _ Y e . 0
nomindlnom pride IN = sinw(f, —0,005) =0,9 + LL}’X
g » AN

Véase (=0 jenakondenzitore naboj 0 = C; *Uppy, =6, £0005+00036=00086sck £ jﬂo -
s 051 Nech U, 15 a I,=014

(R,*C,)=0,0825ek

{£720105(R, *C,)=0,1057 |
Vid. str.: 5 1

15 0,082sek V katalégu najd jblizsi
| | I i

. . - Blokova schéma regulaéného obvodu
Analyza releového regulatora - termostat

IR (impulzny reguistor) S Oneskorujliicou spatnou viazbou
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Na riadenie statickych sustav s dopravnym = i)
oneskorenim sa pouziva PD regulator. B e,=x-z=0 ak k—>o
Ciefom je: ukdzat, Ze bytovy termostat sa sprava, za
urtitych predpokladov, ako ideélny PD regulétor, a na PD regulator:
viac,/ 7e je blizkym pribuznym ¢asovo optimalnych 4 M(s) _ L(l N S.Tl)= P(1+5T))
systémov. j‘\ X(s) K,
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